

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in



दिनांक 08.07.2021

प्रकाशनार्थ

दिनांक 08.07.2021 गोरखपुर। दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय के शैक्षणिक सत्र 2021-22 के प्रारम्भ में समस्त प्राध्यापकों साथ नव नियुक्त प्राचार्य डॉ. वीणा गोपाल मिश्रा के नेतृत्व में महाविद्यालय के कुशल संचालन हेतु बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में नवीन सत्र हेतु विविध योजनाओं पर विचार विमर्श हुआ। प्राचार्य ने शैक्षिक पंचाग, विभागीय समितियों, पठन-पाठन, अनुशासन व विद्यार्थियों हेतु आफलाइन तथा आनलाइन कक्षाओं का संचालन एवं परिसर से सम्बन्धित विभिन्न क्रियाकलापों पर विचार विमर्श करते हुए प्रवेश एवं विश्वविद्यालयी परीक्षाओं को लेकर सहयोग की अपेक्षा की। कोरोना काल की बदली हुई परिस्थितियों में किस प्रकार से आने वाले सत्र का संचालन किया जाए तथा वार्षिक परीक्षाओं के आयोजन के सम्बन्ध में भी महत्वपूर्ण निर्देश देते हुए उन्होंने कहा कि शिक्षण संस्थाओं का निर्माण केवल ईट, सीमेंट एवं दिवारों से नहीं होता जबतक कि उनके संयोजन में मानवीय संवेदनाएँ सम्मिलित न हों। शिक्षण संस्थाओं का निर्माण यहाँ के शिक्षक, कर्मचारी व विद्यार्थियों से होता है।

उक्त अवसर पर प्रबन्ध तंत्र के प्रतिनिधि के रूप में उपस्थित महाविद्यालय के प्रभारी श्री प्रमथनाथ मिश्र ने कहा कि किसी भी संस्था की उन्नति सामुहिकता से ही संभव है। एक दूसरे ही के अनुभवों के साथ ही सहयोग की भावना रखते हुए हमें आगे बढ़ना चाहिए। उन्होंने कहा कि संस्था के प्रति समर्पण हमारे कार्यों में परिलक्षित होता है। यहाँ के शिक्षक समर्थ, सक्षम और योग्य हैं। उन्होंने आगे कहा कि नई शिक्षा नीति को पूरा करने के लिए संस्था में तीन शिक्षकों की कमेटी बनाई जाएगी जिनके द्वारा दिए गए आख्या के आधार पर शिक्षकों के समक्ष उत्पन्न कठिनाईयों को दूर करने का प्रयास किया जायेगा तथा संस्था के उत्थान हेतु प्राचार्य के निर्णय के आधार पर कार्य को सम्पादित करना होगा।

बैठक का संचालन आई.क्यू.ए.सी. की समन्वयक डॉ. सत्यपाल सिंह ने किया। उक्त बैठक में महाविद्यालय के सभी शिक्षक गण उपस्थित रहें। उक्त जानकारी महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. शैलेश कुमार सिंह ने दी।

डॉ. शैलेश कुमार सिंह
प्रभारी सूचना एवं जनसंपर्क